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Opština Mitrovica Sever – Municipality of Mitrovica North

OBAVEŠTENJE GRAĐANIMA

Poštovani građani opštine Severna Mitrovica, obaveštavamo vas da uskoro počinje primena poreza na nepokretnu imovinu i u našoj opštini.  
Na osnovu člana 14. stav 3. Zakona 06/L-005 o porezu na nepokretnu imovinu,  sva lica koja poseduju nepokretnu imovinu, koja nije registrovana u registru poreza na imovinu, moraju da registruju tu nepokretnu imovinu u roku od šezdeset (60) kalendarskih dana.
Svi prihodi prikupljeni od poreza na imovinu biće korišćeni u korist građana, za kapitalna ulaganja kao što su: izgradnja i renoviranje škola, obdaništa za decu, igrališta, sportskih površina, unapređenje infrastrukture (putevi, vodovod, kanalizacija, javna rasveta itd.).
Fizička lica koji se dobrovoljno prijave i sami izjave svoju imovinu (kuću ili stan) kao svoje primarno prebivalište biće im dozvoljen odbitak do 30.000 € od procenjene vrednosti imovine, i/ili oslobađanje do 50.000 € za poljoprivredno zemljište. 
Tokom i nakon isteka roka za samoizjavu , opštinski službenici za porez na imovinu će, po potrebi, obilaziti imovinu i fizička i pravna lica u cilju provere i potvrđivanja samoizjavljenih podataka.
Pozivaju se svi građani da se dobrovoljno prijave u Kancelariji za porez na imovinu u opštini i samoizjavom registruju svoju imovinu u registre poreza na imovinu. Da biste preuzeli obrazac samoizjave, kliknite ovde.
Za više informacija, molimo vas da dođete u Kancelariju za porez na imovinu u opštini Severna Mitrovica, u prizemlju-kancelarija br. 7 sa adresom Opštine „Bošnjačka mahala“.


KONTAKT: Email: mitrovica.veriore@rks-gov.net                         Tel: 038 200 34 844


Za više informacija posetite opštinsku kancelariju za porez na imovinu ili posetite zvaničnu veb stranicu poreza na imovinu: https://mfpt.rks-gov.net/TatimiNeProne/Ballina/152 
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